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LAMPË PASQYRA E BANJESËS 
UDHËZIM 
SPECIFIKIM: 
Modeli: OVALINE 
3310670 / 3310680 
Tensioni i funksionimit: 220-240V~50/60Hz 
Fuqia: Max.7W / 14W 
Burimi i dritës: SMD LED 
Mbrojtja nga depërtimi: IP44 
Klasa e mbrojtjes elektrike: I 

KUJDES: 
1. Instalimi duhet të bëhet nga një elektricist i kualifikuar. 
2. Përpara instalimit, ju lutemi ndërpresni rrymën kryesore. 
3. I përshtatshëm për montim në sipërfaqe normalisht të ndezshme. 
4. Vetëm për përdorim të brendshëm. 

INSTALIMI: 
1. Shponi 2 vrima në mur në lidhje me matjet treguar në figurë dhe 
rregulloni pjesët e zgjerimit plastik në. 
2. Fiksoni pjesën e bazës në tavan ose mur duke shtrënguar vidhat 
siç tregohet në Figura. 
3. Lidhni siç duhet telat në blloqet e terminaleve. 
4. Siguroni pajisjen metalike duke fiksuar vidhat qendrore të 
paraqitura në figurë. 
5. Ndizni fuqinë. 

MIRËMBAJTJA: 
1. Përdorni një shtupë pambuku dhe alkool për të pastruar trupin e 
llambës. 
2. Asnjëherë mos përdorni kimikate të forta ose të paqëndrueshme 
për të pastruar pajisjen, përndryshe pjesët metalike do të 
dëmtohen.
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СВЕТИЛКА ОГЛЕДАЛО ЗА БАЊА 
ИНСТРУКЦИЈА 
СПЕЦИФИКАЦИЈА: 
Модел: OVALINE 
3310670 / 3310680 
Работен напон: 220-240V~50/60Hz 
Моќност: Макс.7W / 14W 
Извор на светлина: SMD LED 
Заштита од навлегување: IP44 
Класа на електрична заштита: I 

ВНИМАНИЕ: 
1. Инсталирањето треба да го направи квалификуван 
електричар. 
2. Пред инсталацијата, исклучете ја главната струја. 
3. Погоден за монтирање на нормално запаливи површини. 
4. Само за внатрешна употреба. 

ИНСТАЛАЦИЈА: 
1. Перфорирајте 2 дупки на ѕидот во однос на мерењата 
прикажано на сликата и фиксирајте ги пластичните 
експанзиони парчиња во. 
2. Прицврстете го основниот дел на таванот или ѕидот со 
затегнување на завртките како што е прикажано на Слика. 
3. Правилно поврзете ги жиците на приклучните блокови. 
4. Прицврстете го металниот прицврстувач со фиксирање на 
централните завртки прикажани на слика. 
5. Вклучете го напојувањето. 

ОДРЖУВАЊЕ: 
1. Користете памук и алкохол за да го исчистите телото на 
светилката. 
2. Никогаш не користете силни или испарливи хемикалии за 
чистење на тела, во спротивно металните делови ќе се 
оштетат.

LAMPA ZA OGLEDALO 
UPUTSTVO 
SPECIFIKACIJA: 
Model: OVALINE 
3310670 / 3310680 
Radni napon: 220-240V～50/60Hz 
Snaga: Max.7W / 14W 
Izvor svjetlosti: SMD LED 
Ulazna zaštita: IP44 
Klasa električne zaštite: I 

OPREZ: 
1. Instalaciju treba obaviti kvalifikovani električar. 
2. Prije instalacije molimo vas da isključite glavno napajanje. 
3. Pogodno za montažu na normalno zapaljive površine. 
4. Samo za unutrašnju upotrebu. 

INSTALACIJA: 
1. Izbušite 2 rupe na zidu u pogledu mjerenja 
prikazano na slici i učvrstite plastične ekspanzijske komade. 
2. Pričvrstite osnovni dio na strop ili zid pritezanjem vijaka kao što 
je prikazano na slici. 
3. Pravilno povežite žice na terminalnim blokovima. 
4. Učvrstite metalni priključak pričvršćivanjem centralnih vijaka 
prikazanih na slici. 
5. Uključite napajanje. 

ODRŽAVANJE: 
1. Koristite pamučni štapić i alkohol za čišćenje kućišta lampe. 
2. Nikada nemojte koristiti jake ili isparljive hemikalije za čišćenje 
uređaja, inače će se metalni dijelovi oštetiti.

SVÍTIDLO DO KOUPELNOVÉHO ZRCADLA 
NÁVOD 
SPECIFIKACE: 
Model: OVALINE 
3310670 / 3310680 
Provozní napětí: 220-240V～50/60Hz 
Výkon: Max.7W / 14W 
Světelný zdroj: SMD LED 
Ochrana proti vniknutí: IP44 
Třída elektrické ochrany: I 

POZOR: 
1. Instalaci by měl provést kvalifikovaný elektrikář. 
2. Před instalací prosím vypněte hlavní napájení. 
3. Vhodné pro montáž na běžně hořlavé povrchy. 
4. Pouze pro vnitřní použití. 

INSTALACE: 
1. Proveďte děrování 2 otvorů na stěně s ohledem na rozměry 
znázorněno na obrázku a upevněte plastové rozpěrné díly. 
2. Upevněte základní díl ke stropu nebo stěně utažením šroubů 
podle obrázku na obrázku. 
3. Připojte správně vodiče na svorkovnici. 
4. Zajistěte kovový držák upevněním středových šroubů 
znázorněných na obrázku. 
5. Zapněte napájení. 

ÚDRŽBA: 
1. K čištění těla lampy použijte vatový tampon a alkohol. 
2. K čištění příslušenství nikdy nepoužívejte silné nebo těkavé 
chemikálie, jinak dojde k poškození kovových částí.

ESPLDEIT

LÁMPARA ESPEJO BAÑO 
INSTRUCCIÓN 
ESPECIFICACIÓN: 
Modelo: OVALINO 
3310670 / 3310680 
Voltaje de funcionamiento: 220-240 V ~ 50/60 Hz 
Potencia: Máx.7W / 14W 
Fuente de luz: LED SMD 
Protección de ingreso: IP44 
Clase de protección eléctrica: I 

PRECAUCIÓN: 
1. La instalación debe realizarla un electricista calificado. 
2. Antes de la instalación, corte la alimentación principal. 
3. Adecuado para montaje en superficies normalmente inflamables. 
4. Sólo para uso en interiores. 

INSTALACIÓN: 
1. Perforar 2 agujeros en la pared respetando las medidas. como 
se muestra en la Figura y fije las piezas de expansión de plástico. 
2. Fije la parte de la base al techo o la pared apretando los tornillos 
como se muestra En figura. 
3. Conecte correctamente los cables en los bloques de terminales. 
4. Asegure el accesorio metálico fijando los tornillos centrales que 
se muestran en la Figura. 
5. Encienda la alimentación. 

MANTENIMIENTO: 
1. Utilice un hisopo de algodón y alcohol para limpiar el cuerpo de 
la lámpara. 
2. Nunca utilices productos químicos fuertes o volátiles para limpiar 
el dispositivo, De lo contrario, se dañarán las piezas metálicas."

LAMPA LUSTERKO ŁAZIENKOWA 
INSTRUKCJA 
SPECYFIKACJA: 
Model: OVALINE 
3310670 / 3310680 
Napięcie robocze: 220–240 V ~ 50/60 Hz 
Moc: maks. 7 W / 14 W 
Źródło światła: dioda LED SMD 
Stopień ochrony: IP44 
Klasa ochrony elektrycznej: I 

OSTROŻNOŚĆ: 
1. Instalację powinien wykonać wykwalifikowany elektryk. 
2. Przed instalacją należy odłączyć główne zasilanie. 
3. Nadaje się do montażu na powierzchniach normalnie palnych. 
4. Tylko do użytku w pomieszczeniach zamkniętych. 

INSTALACJA: 
1. Wywierć 2 otwory w ścianie zgodnie z wymiarami pokazany na 
rysunku i przymocuj plastikowe elementy rozszerzające. 
2. Przymocuj podstawę do sufitu lub ściany, dokręcając śruby, jak 
pokazano na rysunku. 
3. Podłącz prawidłowo przewody do listew zaciskowych. 
4. Przymocuj metalowy uchwyt, dokręcając śruby centralne 
pokazane na rysunku. 
5. Włącz zasilanie. 

KONSERWACJA: 
1. Do czyszczenia korpusu lampy użyj wacika i alkoholu. 
2. Nigdy nie używaj silnych lub lotnych środków chemicznych do 
czyszczenia oprawy, w przeciwnym razie części metalowe ulegną 
uszkodzeniu.

Badezimmer-Spiegellampe 
ANWEISUNG 
SPEZIFIKATION: 
Modell: OVALINE 
3310670 / 3310680 
Betriebsspannung: 220–240 V ~ 50/60 Hz 
Leistung: Max. 7W / 14W 
Lichtquelle: SMD-LED 
Schutzart: IP44 
Elektrische Schutzklasse: I 

VORSICHT: 
1. Die Installation sollte von einem qualifizierten Elektriker 
durchgeführt werden. 
2. Bitte unterbrechen Sie vor der Installation die 
Hauptstromversorgung. 
3. Geeignet für die Montage auf normal entflammbaren 
Oberflächen. 
4. Nur zur Verwendung im Innenbereich. 

INSTALLATION: 
1. Bohren Sie entsprechend den Maßen 2 Löcher in die Wand 
wie in der Abbildung gezeigt, und befestigen Sie die 
Kunststoff-Erweiterungsstücke darin. 
2. Befestigen Sie das Basisteil an der Decke oder Wand, indem Sie 
die Schrauben wie gezeigt festziehen in Abbildung. 
3. Schließen Sie die Drähte an den Klemmenblöcken 
ordnungsgemäß an. 
4. Befestigen Sie die Metallhalterung, indem Sie die in der 
Abbildung gezeigten zentralen Schrauben befestigen. 
5. Schalten Sie den Strom ein. 

WARTUNG: 
1. Reinigen Sie den Lampenkörper mit einem Wattestäbchen und Alkohol. 
2. Verwenden Sie zum Reinigen des Geräts niemals starke oder 
flüchtige Chemikalien. 

LAMPADA SPECCHIO BAGNO 
ISTRUZIONI 
SPECIFICA: 
Modello: OVALINE 
3310670 / 3310680 
Tensione operativa: 220-240 V ~ 50/60 Hz 
Potenza: massimo 7 W / 14 W 
Sorgente luminosa: LED SMD 
Protezione ingresso: IP44 
Classe di protezione elettrica: I 

ATTENZIONE: 
1. L'installazione deve essere eseguita da un elettricista qualificato. 
2. Prima dell'installazione, interrompere l'alimentazione principale. 
3. Adatto per il montaggio su superfici normalmente infiammabili. 
4. Solo per uso interno. 

INSTALLAZIONE: 
1. Praticare 2 fori sulla parete rispettando le misure 
mostrato in figura e fissare i pezzi di espansione in plastica. 
2. Fissare la base al soffitto o alla parete serrando le viti come 
mostrato nella figura. 
3. Collegare correttamente i cavi sulle morsettiere. 
4. Fissare il dispositivo metallico fissando le viti centrali mostrate in 
Figura. 
5. Accendere l'alimentazione. 

MANUTENZIONE: 
1. Utilizzare un batuffolo di cotone e alcol per pulire il corpo della 
lampada. 
2. Non utilizzare mai prodotti chimici aggressivi o volatili per pulire 
l'apparecchio, in caso contrario le parti metalliche verranno 
danneggiate.
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BATHROOM MIRROR LAMP
INSTRUCTION
SPECIFICATION:
Model: OVALINE
            3310670 / 3310680
Operating Voltage: 220-240V～50/60Hz
Power: Max.7W / 14W
Light Source: SMD LED
Ingress Protection: IP44
Electrical Protection Class: I

CAUTION:
1. Installation should be done by a qualified electrician.
2. Before installation please cut off the main power.
3. Suitable for mounting on normally flammable surfaces.
4. For indoor use only.

INSTALLATION:
1. Perforate 2 holes on the  wall in respect of the measurements 
    shown in Figure and fix plastic expansion pieces in.
2. Fix base part to ceiling or wall by tightening screws as shown
    in Figure.
3. Connect wires on terminal blocks properly.
4. Secure metal fixture by fixing central screws shown in Figure.  
5. Turn on the power.

MAINTENANCE:
1. Use  a cotton swab and alcohol to clean the lamp body. 
2. Never use strong or volatile chemicals to clean the fixture, 
    otherwise metal parts will be damaged.

Огледална лампа за баня
ИНСТРУКЦИЯ
ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модел: OVALINE
             3310670 / 3310680
Номивално напрежение: 220-240V～50/60Hz
Мощност: Макс.7W / 14W
Тип на фасунгата: SMD LED
Степен на защита: IP44
Клас на защита: I

ВНИМАНИЕ:
1. Да се инсталира само от квалифициран ел.техник.
2. Преди монтаж изключете главното захранване.
3. Подходящ за монтаж на равни негорими повърхности.
4. За вътрешна употреба само.

ИНСТАЛАЦИЯ:
1. Пробийте 2 отвора в монтажната повърхност като 
измерите правилното разстояние и поставете дюбелите.
2. Закрепете основата винтовете както е показано на фигура.
3. Свържете проводниците към лустер клемата внимателно.
4. Подсигурете металната част с централният винт както е 
показано на фигура.
6. Включете захранването.

ПОДРЪЖКА:
1. Ползвайте само памучни кърпи за почистване на осветителя. 
2. Никога не използвайте силни и лепливи вещества за 
почистване защото стоманените части ще се повредят.

LAMPĂ OGLINZĂ DE BAIE
INSTRUCŢIUNI
SPECIFICAŢII:
Model:  OVALINE
             3310670 / 3310680
Tensıune de operare: 220-240V～50/60Hz
Putere: Max.7W / 14W
Tip consumator ( bec ): SMD LED
Grad de protecţie: IP44
Clasa de protecţie: I

MĂSURI DE PRECAUŢIE:
1. A se instala de către un electrician autorizat. 
2. Înainte de instalare asiguraţi-vă ca aţi oprit tensiunea în 
    instalaţia electrică.
3. Potrivit pentru instalări pe orice de tip de suprafeţe plane.
4. Se foloseşte la interior.

INSTALARE:
1. Executaţi două găuri în, respectînd masurătorile prezentate în 
schiţă, şi montaţi diblurile.
2. Fixaţi baza corpului de iluminat prin strangerea şuruburilor 
dupa cum arată în schiţă.
3. Conectaţi firele de alimentare la blocul terminal.
4. Asiguraţi corpul de iluminat prin strîngerea şurubului central.  
6. Porniţi tensiunea de alimentare.

ÎNTREŢINERE:
1. Folosiţi o ţesatură de bumbac şi alcool izopropilic pentru a şterge 
corpul lanternei.
2. Nu folosiţi niciodată substanţe puternic volatile pentru sterge 
corpul de lanternei existînd astfel riscul deteriorării parţilor de metal 
ale acesteia.

ОГЛЕДАЛО ЗА КУПАОНИЦУ
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
TEHNIČKE KARAKTERISTIKE:
Model: OVALINE
            3310670 / 3310680
Napon: 220-240V～50/60Hz
Snaga: Max.7W / 14W
Izvor svetla: SMD LED
Stepen zaštite: IP44
Klasa  zaštite: I

UPOZORENJE:
1. Instalaciju svetiljke treba izvršiti kvalifikovani električar. 
2. Pre instaliranja obavezno iskljuciti dovod struje.
3. Može se montirati na normalnim temperaturnim površinama.
4. Koristiti samo u zatvorenim prostorijama.

MONTAŽA:
1. Na zidu otvorite 2 rupe po merama koje su prikazane na nosaču 
lampe i instalirati plastične delova u rupe.
2. Pomoću šrafova učvrstiti nosač lampe kao što je prikazano na 
slici.
3. Povezati napojne vodove pomocu klema.
4. Zatim montirati lampu na ušrafljen nosaš i ušrafiti kao na primeru 
sa slike.
6. Uključiti osigurač.

RUKOVANJE:
1. Koristiti pamučnu krpu sa malo alkohola za čišćenje lampe.
2. Ne koristiti jaka isparljiva hemijska sredstva za čišćenje lampe, 
inače će doći do oštećenja metalnog dela lampe.

OGLEDALO ZA KUPAONICU
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
SPECIFICATION:
Model: OVALINE
            3310670 / 3310680
Radni napon: 220-240V～50/60Hz
Snaga: Max.7W / 14W
Izvor svjetla: SMD LED
Stupanj zaštite: IP44
Klasa zaštite: I

UPOZORENJE:
1. Instaliranje povjeriti kvalificiranom električaru.
2. Prije instaliranja isključiti napajanje.
3. Prikladno za postavljanje na normalno zapaljivim površinama.
4. Samo za upotrebu u zatvorenim prostorijama.

INSTALIRANJE:
1. Izbušiti 2 rupe na stropu ili zidu prema zadanim mjerama i u njih 
pričvrstiti plastične nosače.
2. Vijcima pričvrstiti tijelo svjetiljke, kako je prikazano na slici.
3. Spojiti vodove pomoću redne stezaljke.
4. Pričvrstiti metalnu armaturu pomoću središnjih vijaka, kako je 
prikazano na slici.  
6. Uključiti napajanje.

ODRŽAVANJE:
1. Za čišćenje koristiti pamučnu krpu i alkohol. 
2. Ne koristiti jaka ili hlapljiva sredstva jer mogu oštetiti metalne 
dijelove.

Жуынатын бөлмедегі айна шамы
ПАЙДАЛАНУ ЖӨНІНДЕГІ НҰСҚАУЛЫҚ
ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАСЫ:
Моделі: OVALINE
               3310670 / 3310680
Жұмыс кернеуі: 220-240B～50/60Гц
Қуаты: Макс.7Вт / 14Вт 
Шам түрі: SMD LED
Қорғаныс деңгейі: ІР44
Қорғаныс санаты: І
 
НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ:
1.Шырағданды білікті маман орнатуы тиіс. 
2.Орнатар алдында электр қуатын ажыратыңыз.
3.Шырағданды қалыпты тұтанатын материалдан 
жасалған зат бетіне орнатуға болады. 
4.Судың жəне су шашырандыларының тиіп кетуіне жол 
бермеңіз.
 
ОРНАТУ БОЙЫНША НҰСҚАУЛЫҚ: 
1.Схемада көрсетілген өлшемдерге сəйкес төбеге 2 
саңылауды бұрғылап тесіңіз. 
2.Схемада көрсетілгендей бұрама шегелердің көмегімен 
шырағданның бекіткіш аппаратын бекітіңіз. 
3.Электр өткізгіштерін клеммалармен жалғаңыз. 
4.Схемада көрсетілгендей бұрама шегелердің көмегімен 
шырағданды бекітіңіз. 
5.Электр қуатын қосыңыз.    

КҮТІМ ЖАСАУ БОЙЫНША КЕҢЕСТЕР:
1.Шырағдан корпусының беткі қабатына күтім жасау үшін 
сулы шүберекті пайдаланыңыз, спирт ерітіндісін 
пайдалануға да болады. 
2.Еріткіштерді қолдану шырағданның металл 
бөлшектеріне зақым келтіруі мүмкін. 
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SVETILKA ZA KOPALNIŠKO OGLEDALO 
NAVODILO 
SPECIFIKACIJA: 
Model: OVALINE 
3310670 / 3310680 
Delovna napetost: 220-240V～50/60Hz 
Moč: Max.7W / 14W 
Vir svetlobe: SMD LED 
Zaščita pred vdorom: IP44 
Razred električne zaščite: I 

POZOR: 
1. Namestitev mora opraviti usposobljen električar. 
2. Pred namestitvijo izklopite glavno napajanje. 
3. Primerno za montažo na običajno vnetljive površine. 
4. Samo za notranjo uporabo. 

NAMESTITEV: 
1. Preluknjajte 2 luknji na steni glede na mere 
prikazano na sliki, in pritrdite plastične ekspanzijske dele. 
2. Pritrdite osnovni del na strop ali steno s privijanjem vijakov, kot je 
prikazano na sliki. 
3. Pravilno priključite žice na priključne bloke. 
4. Pritrdite kovinsko vpenjalo s pritrditvijo sredinskih vijakov, 
prikazanih na sliki. 
5. Vklopite napajanje. 

VZDRŽEVANJE: 
1. Za čiščenje ohišja svetilke uporabite vatirano palčko in alkohol. 
2. Nikoli ne uporabljajte močnih ali hlapljivih kemikalij za čiščenje 
napeljave, sicer se kovinski deli poškodujejo.

BANYO AYNASI ARMATÜRÜ
KULLANIM KILAVUZU
TEKNİK ÖZELLİKLER:
Model: OVALINE
            3310670 / 3310680
Çalışma Gerilimi: 220-240V～50/60Hz
Güç: Max.7W / 14W
Işık Kaynağı: SMD LED
Dış Ortam Koşullarına Karşı Koruma Derecesi: IP44
Elektriksel Koruma Sınıfı: I

UYARI:
1. Kurulum uzman bir elektrikçi tarafından yapılmalıdır.
2. Kurulumdan önce enerjiyi kesiniz.
3. Sıcaklığa karşı normal duyarlılıkta olan yüzeylere monte 
edilebilir.
4 Sadece iç mekânda kullanılır. 

KURULUM:
1. Şekilde verilen ölçüler doğrultusunda  duvara 2 adet delik 
açarak plastik dübelleri yerleştiriniz.
2. Şekilde görülen kurulum aparatını vidalar yardımıyla tavana 
yada duvara monte ediniz.
3. Kabloları klemens yardımıyla bağlayınız.
4. Armatürü merkezi vidaları kullanarak şekildeki gibi sabitleyiniz.  
6. Enerjiyi açınız.

BAKIM:
1. Armatürü temizlemek için bir parça pamuklu bez ve az 
miktarda alkol kullannız. 
2. Temizleme işleminde asla kimyasallar kullanmayınız, 
aksi taktirde armatürün metal kısımları zarar görebilir.

ΛΑΜΠΑ ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΜΠΑΝΙΟΥ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:
Τύπος: OVALINE
            3310670 / 3310680
Τάση Λειτουργίας: 220-240V～50/60Hz
Ισχύς: Max.7W / 14W
Κάλυκας: SMD LED
Βαθμός Στεγανότητας: IP44
Κλάση Προστασίας: I

ΠΡΟΣΟΧΗ:
1. Η εγκατάσταση να γίνεται από εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο 
2. Πριν την εγκατάσταση, βεβαιωθείτε ότι έχετε κλείσει την 
κεντρική παροχή ρεύματος.
3. Κατάλληλο για εγκατάσταση σε εύφλεκτες επιφάνειες.
4. Για εσωτερική χρήση μόνο.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:
1. Δημιουργήστε 2 τρύπες στον τοίχο ή την σύμφωνα με τις 
διαστάσεις στην εικόνα και τοποθετήστε τις πλαστικές προεκτάσεις.
2. Στερεώστε την βάση χρησιμοποιώντας τις βίδες σύμφωνα 
με την εικόνα.
3. Συνδέστε κατάλληλα τα καλώδια στις κλέμμες.
4. Εφαρμόστε το μεταλλικό μέρος με τις βίδες σύμφωνα  με την 
εικόνα.  
6. Ανοίξτε την παροχή ρεύματος.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ:
1. Χρησιμοποιείστε καθαρό πανί για να καθαρίσετε το σώμα του.
2. Ποτέ μην χρησιμοποιείτε ισχυρά ή πτητικά χημικά για τον 
καθαρισμό του αλλιώς τα μεταλλικά μέρη θα φθαρούν. 

Дзеркальна лампа для ванної кімнати
ІНСТРУКЦІЯ  П0 ЕКСПЛУАТАЦІЇ
ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модель: OVALINE
                 3310670 / 3310680
Робоча напруга: 220-240В~50/60Гц
Потужність: Макс7Вт / 14Вт 
Тип лампи: SMD LED
Ступінь захисту: ІР44
Клас захисту: І

УВАГА: 
1. Світильник має бути встановлений кваліфікованим 
фахівцем. 
2. Перед установкою відключите електроживлення. 
3. Можлива установка світильника на поверхнях з 
нормально займистих матеріалів. 
4. Бережіть від попадання води і бризок.

ІНСТРУКЦІЇ ПО ВСТАНОВЛЕННІ: 
1. Просвердліть 2 отвори відповідно до розмірів, вказаних 
на схемі, закріпіть дюбелі. 
2. Зафіксуйте апарат кріплення  світильника за 
допомогою шурупів, як показано на схемі. 
3. З'єднаєте електричні дроти з клемами. 
4. Закріпіть світильник за допомогою шурупа в центрі, 
як показано на схемі. 
5. Увімкніть електроживлення.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ПО ДОГЛЯДУ: 
1. Для догляду за поверхнею корпусу світильника 
використовуйте  вологу тканину, можливе використання 
спиртного розчину. 
2 Використання розчинників може привести до 
ушкодження металевих частин  світильника.

Max.7W / 14W

OVALINE
            3310670 / 3310680

LED SMD
I

IP44

220-240V～50/60Hz

ЗЕРКАЛЬНАЯ ЛАМПА В ВАННОЙ
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модель: OVALINE
               3310670 / 3310680
Рабочее напряжение: 220-240B～50/60Гц
Мощность: Макс.7Вт / 14Вт 
Тип лампы: SMD LED
Степень защиты: IP44
Класс защиты: I

ВНИМАНИЕ:
1. Светильник должен быть установлен квалифицированным 
специалистом.
2. Перед установкой отключите электропитание.
3. Возможна установка светильника на поверхностях из 
нормально воспламеняемых материалов.
4. Берегите от попадания воды и брызг.

ИНСТРУКЦИИ ПО УСТАНОВКЕ:
1. Просверлите 2 отверстия в соответствии с размерами, 
указанными на схеме, закрепите дюбели.
2. Зафиксируйте крепежный аппарат светильника при помощи 
шурупов, как показано на схеме.
3. Соедините электрические провода с клеммами.
4. Закрепите светильник при помощи шурупа в центре, как 
показано на схеме.
5. Включите электропитание.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:
1. Для ухода за поверхностью корпуса светильника 
используйте влажную ткань, возможно применение спиртового 
раствора.
2. Использование растворителей может привести к 
повреждению металлических частей светильника.
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LAMPE MIROIR SALLE DE BAINS 
INSTRUCTION 
SPÉCIFICATION: 
Modèle : OVALE 
3310670 / 3310680 
Tension de fonctionnement : 220-240 V~50/60 Hz 
Puissance: Max.7W / 14W 
Source de lumière : LED CMS 
Protection contre la pénétration : IP44 
Classe de protection électrique : I 

PRUDENCE: 
1. L'installation doit être effectuée par un électricien qualifié. 
2. Avant l'installation, veuillez couper l'alimentation principale. 
3. Convient pour un montage sur des surfaces normalement 
inflammables. 
4. Pour usage intérieur uniquement. 

INSTALLATION: 
1. Percez 2 trous sur le mur en respectant les mesures 
montré sur la figure et fixez les pièces d'expansion en plastique. 
2. Fixez la partie de base au plafond ou au mur en serrant les vis 
comme indiqué en chiffres. 
3. Connectez correctement les fils sur les borniers. 
4. Fixez le luminaire métallique en fixant les vis centrales illustrées 
sur la figure. 
5. Mettez sous tension. 

ENTRETIEN: 
1. Utilisez un coton-tige et de l'alcool pour nettoyer le corps de la 
lampe. 
2. N'utilisez jamais de produits chimiques forts ou volatils pour 
nettoyer le luminaire, sinon les pièces métalliques seront 
endommagées.

ZRKADLÁ DO KÚPEĽNE 
NÁVOD 
ŠPECIFIKÁCIA: 
Model: OVALINE 
3310670 / 3310680 
Prevádzkové napätie: 220-240V～50/60Hz 
Výkon: Max.7W / 14W 
Svetelný zdroj: SMD LED 
Ochrana proti vniknutiu: IP44 
Trieda elektrickej ochrany: I 

POZOR: 
1. Inštaláciu by mal vykonať kvalifikovaný elektrikár. 
2. Pred inštaláciou vypnite hlavné napájanie. 
3. Vhodné na montáž na bežne horľavé povrchy. 
4. Len na vnútorné použitie. 

INŠTALÁCIA: 
1. Perforujte 2 otvory na stene vzhľadom na rozmery 
znázornené na obrázku a pripevnite plastové dilatačné diely. 
2. Pripevnite základnú časť k stropu alebo stene utiahnutím 
skrutiek podľa obrázka na obrázku. 
3. Správne pripojte vodiče na svorkovnice. 
4. Zaistite kovový držiak upevnením centrálnych skrutiek 
znázornených na obrázku. 
5. Zapnite napájanie. 

ÚDRŽBA: 
1. Na čistenie tela lampy použite vatový tampón a alkohol. 
2. Na čistenie príslušenstva nikdy nepoužívajte silné alebo prchavé 
chemikálie, inak dôjde k poškodeniu kovových častí.

LÂMPADA DE ESPELHO DE BANHEIRO 
INSTRUÇÃO 
ESPECIFICAÇÃO: 
Modelo: OVALINA 
3310670/3310680 
Tensão operacional: 220-240 V ~ 50/60 Hz 
Potência: Máx.7W / 14W 
Fonte de luz: LED SMD 
Proteção de entrada: IP44 
Classe de proteção elétrica: I 

CUIDADO: 
1. A instalação deve ser feita por um eletricista qualificado. 
2. Antes da instalação, desligue a alimentação principal. 
3. Adequado para montagem em superfícies normalmente 
inflamáveis. 
4. Somente para uso interno. 

INSTALAÇÃO: 
1. Faça 2 furos na parede de acordo com as medidas 
mostrado na figura e fixe as peças plásticas de expansão. 
2. Fixe a parte da base no teto ou na parede apertando os 
parafusos conforme mostrado na Figura. 
3. Conecte os fios nos blocos terminais corretamente. 
4. Prenda o acessório de metal fixando os parafusos centrais 
mostrados na Figura. 
5. Ligue a energia. 

MANUTENÇÃO: 
1. Use um cotonete e álcool para limpar o corpo da lâmpada. 
2. Nunca use produtos químicos fortes ou voláteis para limpar o 
aparelho, caso contrário, as peças metálicas serão danificadas.


